
ZÁPISNICA 

z 22. zasadania obecného zastupiteľstva  v Bohdanovciach konaného 

dňa 29. 10. 2025 v zasadačke obecného úradu o 17:00 hod. 

 

P r í t o m n í  : Podľa prezenčnej listiny 

                                                    

 Program zasadnutia: 

 

 Program: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ. 

3. Určenie dvojzložkovej ceny vodného a stočného na obdobie od 1.11.2025. 

4. Schválenie zámeru na prevod nehnuteľného majetku Obce Bohdanovce z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa pre žiadateľov Ľuboš Szikora a Ľudmila Szikorová.  

5. Schválenie kúpy nehnuteľností - novovytvorená parcela odčlenená od parcely  KN „C“ 

č. 472/3 a parcela KN „E“ č. 30-99/100 – cesta na železničnú stanicu. 

6. Prerokovanie žiadosti o prenájom pozemku KN „C“ č. 78/1. 

7. Správa z kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce. 

8. Schválenie plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2025. 

9. Prehodnotenie činnosti obecnej knižnice a návrh na jej zrušenie.  

10. Prerokovanie zapojenia sa do výzvy z Fondu na podporu športu a schválenie výšky 

spolufinancovania.  

11. Delegovanie nominantov zriaďovateľa do Rady  školy pri Základnej škole s materskou 

školu Bohdanovce na obdobie 2025 - 2029. 

12. Informácia o postupe prác na projekte „Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti 

budovy Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce“. 

13. Schválenie zmien v projekte „Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti budovy 

Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce“ a schválenie spôsobu ich 

financovania.  

14. Schválenie investičných aktivít a spôsobu ich financovania. 

15. Zmena rozpočtu 2025 - rozpočtové opatrenie č. 9. 

16. Informácia o hospodárení obce za 1-9/2025 

17. Rôzne. 

 

 



K bodu 1 - Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

− Rokovanie OZ otvoril a viedol Ing. Patrik Beluš, starosta obce. Privítal všetkých 

prítomných na 22. zasadnutí OZ. 

− starosta obce určil zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Zapisovateľka:       Ing. Vladimíra Drdáková                

Overovatelia zápisnice:  Martina Azariová 

Vojtech Maguľák 

 

K bodu č.2 -  Schválenie programu zasadnutia OZ 

V úvode informuje starosta prítomných o zmene zverejneného programu OZ. Vylúčia sa body 

7., 8. a 13.. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

návrh na zmenu zverejneného programu obecného zastupiteľstva: 

body č. 7.,  8. a 13. sa vylúčia a následne sa zmení číslovanie bodov 9. – 17. na 7. – 14. 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

Po schválení zmeneného zverejneného programu OZ 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

program rokovania obecného zastupiteľstva v znení schválenej zmeny. 

 



Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 3 – Určenie dvojzložkovej ceny vodného a stočného na obdobie od 1. 11. 2025 

Starosta informuje prítomných o potvrdení o cene za dodávku a distribúciu pitnej vody a za 

odvádzanie a čistenie odpadovej vody, ktoré bolo vydané Úradom pre reguláciu sieťových 

odvetví, v ktorom sa zavádza dvojzložková cena vodného a stočného a zároveň sa upravujú 

ceny. Prevádzka vodovodu a kanalizácie je pre obec dlhodobo stratová záležitosť pretože URSO 

reguluje maximálne ceny vodného a stočného pre občanov. 

Starosta ďalej informuje o zhoršenej situácie ohľadom častých sťažností ku zakaleniu vody. 

Vysvetľuje, že príčinou je aj nová technológia pri vodnom zdroji, ktorý má v správe obec Vyšná 

Myšľa. Menil sa spôsob čerpania, úpravy a chlórovania vody a stále prebieha jeho 

nastavovanie a vyladzovanie systému. Laboratórne rozbory vody vychádzajú v poriadku. Pán 

starosta dáva do pozornosti aj možnosť odovzdať vodovod do správy VVS, čím by sa obec 

zbavila tejto ťarchy. Je však skeptický voči tomu, či by sa situácia výrazným spôsobom zlepšia. 

Prirovnáva situáciu k spolupráci s inými inštitúciami napr. SVP, ktorý má v správe vodné toky 

a nestará sa o nich alebo Správu ciest. Navyše ceny vodného a stočného pre občanov by boli 

dvojnásobné. Poslanci OZ vyjadrujú ostrý nesúhlas s takýmto riešením.  

V dohľadnej dobe sa ale pokúsi osloviť aj iných prevádzkovateľov vodovodu, aby s nimi 

konzultoval možnú spoluprácu, pretože kvalita služieb poskytovaných spoločnosťou Aquaspiš 

nie je postačujúca. 

Vedie sa diskusia ohľadom stavu vodovodu. 

Návrh uznesenia 

Obecné  zastupiteľstvo Obce Bohdanovce podľa ust. § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. prerokovalo a 

A/ berie na vedomie 

potvrdenie o cene za dodávku pitnej vody verejným vodovodom, za distribúciu pitnej vody 

verejným vodovodom a za odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou 

vydané Úradom pre reguláciou sieťových odvetví pre regulovaný subjekt Obec Bohdanovce na 

obdobie od doručenia tohto potvrdenia o cene t.j. 22. 10. 2025 do 31. 12. 2027.  

B/ ruší  



uznesenie Obecného zastupiteľstva v Bohdanovciach č. 75 zo dňa 21. 8. 2023 

C/ určuje 

1. počnúc dňom 1.11.2025 cenu za dodávku pitnej vody verejným vodovodom v tarifnej 

skupine T1 na: 

- fixná zložka ceny: 10€ / rok / odberné miesto 

- variabilná zložka ceny: 1,3113 €/m3 

2. počnúc dňom 1. 11. 2025 cenu za distribúciu pitnej vody verejným vodovodom na 1,0381 

€/m3 

3. počnúc dňom 1. 11. 2025 cenu za odvádzanie a čistenie odpadovej vody verejnou 

kanalizáciou v tarifnej skupine T1 na: 

- fixná zložka ceny: 10€ / rok / odberné miesto 

- variabilná zložka ceny: 1,0965 €/m3 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 4 – Schválenie zámeru na prevod nehnuteľného majetku Obce Bohdanovce 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa pre žiadateľov Ľuboš Szikora a Ľudmila Szikorová 

Dňa 24. 09. 2025 podali žiadatelia na Obec Bohdanovce žiadosť o odkúpenie pozemku 

vo vlastníctve obce, ktorý sa nachádza okolo rodinného domu v ich vlastníctve. Obec tento 

pozemok dlhodobo nevyužíva, nenachádzajú sa tam inžinierske siete a ani v územnom pláne 

obce nie je tento pozemok nijako špecifikovaný v súvislosti s potrebami obce. Po prerokovaní 

žiadosti, poslanci OZ schválili zámer prevodu uvedeného majetku z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo Bohdanovce 

schvaľuje 

zámer na prevod nehnuteľného majetku Obce Bohdanovce z dôvodov hodných osobitného 

zreteľa v zmysle § 9a ods.15 písm. f) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 



predpisov a v súlade so Zásadami hospodárenia s majetkom Obce Bohdanovce v znení 

Doplnku č. 1 účinné od 1.4.2025 

Predmetom zámeru je prevod nehnuteľného majetku vo výlučnom vlastníctve Obce 

Bohdanovce, konkrétne : 

• novovytvorený pozemok v katastrálnom území Bohdanovce,  a to   parc. KN „C“ č. 

349 o výmere 15 m2, druh : zastavaná plocha a nádvorie, v podiele 1/1 k celku, 

ktorý pozemok je odčlenený Geometrickým plánom č. 61/2025  zo dňa 16.10.2025, 

vyhotoveným geodetom Vladimír Vanta – GEO-KS , s miestom podnikania Bohdanovce č.298, 

IČO : 44 307 837, úradne overeným Okresným úradom Košice- okolie, katastrálnym odborom 

dňa 22.10.2025 pod čj. G1 1315/2025 z pozemku vo vlastníctve Obce Bohdanovce  v kat. území 

Bohdanovce, a to z  parcely KN „E“ č. 203/1, druh: zastavaná plocha a nádvorie, ktorá je 

evidovaná na LV č.  853 pre kat. územie Bohdanovce. 

do  vlastníctva kupujúcich.- žiadateľov, a to nasledovne  

a) spoluvlastnícky podiel na predmete prevodu - novovytvorenom pozemku parc. KN „C“ č. 

349  o veľkosti podielu ½ k celku do výlučného vlastníctva p. Ľuboš Szikora, rod. 

Szikora,  bytom Bohdanovce č. 287 

b) spoluvlastnícky podiel na predmete prevodu - novovytvorenom pozemku parc. KN „C“ č. 

349  o veľkosti podielu ½ k celku do bezpodielového spoluvlastníctva p. Ľuboš Szikora, rod. 

Szikora,  a manželky p. Ľudmily Szikorovej, rod. Kostrubaničovej, obaja trvale bytom 

Bohdanovce č. 287 

Kúpna cena je dohodnutá ako  všeobecná hodnota novovytvoreného pozemku   určená 

znaleckým posudkom nie starším ako 9 mesiacov, ktorý bude vypracovaný na náklady 

žiadateľov.  

Zdôvodnenie osobitného zreteľa v súlade s čl. 11 ods. 2 Zásad hospodárenia s majetkom obce 

Bohdanovce v znení Doplnku č. 1 účinné od 1.4.2025:  

Predmetný pozemok Obec Bohdanovce neplánuje do budúcna využívať, ide teda o nepotrebný 

a prebytočný majetok obce.  

Tento pozemok dlhodobou užívajú  kupujúci - žiadatelia,  ktorí  majú na susednom 

pozemku  parc. KN „C“ č. 348   postavenú stavbu – budova so súp.č. 136. Novovytvorený 

pozemok parc. KN „C“ č. 349 je  pozemkom priľahlým k stavbe vo vlastníctve žiadateľov.  

 

Ide teda o prípad  prevodu malej výmery pozemkov do 150 m2 pri majetkovoprávnom 

usporiadaní pozemkov v súvislosti so zabezpečením súladu skutkového, evidenčného a 

právneho stavu a zároveň o  prípad prevod priľahlého pozemku ktorý svojim umiestnením a 

využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou vo vlastníctve žiadateľa, jedná sa o odpredaj 



pozemku vo vlastníctve obce funkčne prislúchajúceho k susediacemu pozemku vo vlastníctve 

žiadateľa,  ( čl.11 bod 2 písm. a) a b)  Zásad hospodárenia s majetkom Obce Bohdanovce v 

znení Doplnku č. 1 účinné od 1.4.2025) 

Zámer na prevod vlastníctva tohto nehnuteľného majetku z dôvodov hodných osobitného 

zreteľa  bude zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle Obce Bohdanovce a následne 

po uplynutí zákonnej minimálne 15 - dňovej lehoty od zverejnenie zámeru bude samotný 

prevod vlastníctva predložený na schválenie na najbližšie zasadnutie Obecného zastupiteľstva 

Obce Bohdanovce. 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 5 – Schválenie kúpy nehnuteľností – novovytvorená parcela odčlenená od parcely 

KN „C“ č. 472/3 a parcela KN „E“ č. 30-99/100 – cesta na železničnú stanicu 

Starosta informuje prítomných , že sa dohodol s vlastníčkou parcely pod cestou k železničnej 

zastávke na odpredaji. V súčastnosti sa pracuje na príprave dokumentov potrebných k úprave 

tejto cesty.  

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

schvaľuje 

kúpu nehnuteľností v katastrálnom území Bohdanovce, a to : 

a) pozemok parc. KN „E“ č. 30-99/100, druh: orná pôda, o celkovej výmere 100 m2, evidovaný 

Okresným úradom Košice-okolie, katastrálnym odborom na LV č. 117 pre kat. územie 

Bohdanovce o veľkosti podielu 1/1 k celku  

b) novovytvorený pozemok parc. KN „C“ č. 472/9, druh: zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 

7 m2, ktorý novovytvorený pozemok bol odčlenený od pozemku v kat. Území Bohdanovce: 

parc. KN „C“ č. 472/3, druh: orná pôda , o celkovej výmere 1.272 m2 , ktorý je evidovaný na LV 

č. 117 pre kat. územie Bohdanovce, a to Geometrickým plánom č. 46/2025 zo dňa 13.8.2025, 

ktorý vyhotovil geodet Vladimír Vanta – GEO – KS, s miestom podnikania Bohdanovce č.298, 

IČO: 44 307 837, a ktorý geometrický plán bol úradne overený Okresným úradom Košice – 

okolie, katastrálnym odbor, dňa 18.8.2025 pod čj. G1-997/2025, o veľkosti podielu 1/1 k celku  



od predávajúceho – vlastníka p. Ireny Lukáčovej, rod. Vasiľovej , nar, 10.9.1953, trvale bytom 

Bohdanovce č.d. 244, 044 16 do majetku Obce Bohdanovce za účelom majetkovo- právneho 

vysporiadania pozemkov, čím sa Obec Bohdanovce stane výlučným vlastníkom kupovaných 

nehnuteľností o veľkosti spoluvlastníckeho podielu 1/1 k celku , za kúpnu cenu 1 €/m2, teda 

spolu 107 €. 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 6 – Prerokovanie žiadosti o prenájom pozemku KN „C“ č. 78/1 

Dňa 01. 09. 2025 požiadal Peter Lukáč, bytom Bohdanovce 35, obec Bohdanovce o prenájom 

pozemku vo vlastníctve obce. Žiadateľ má záujem o dlhodobý prenájom pozemku, na ktorom 

plánuje zmontovať garáž na uskladnenie štvorkolky a prívesného vozíka. Starosta vyslovuje 

názor, že časť pozemku za telekomunikačnou budovou momentálne nemá potenciál využitia. 

Ďalej vyjadruje obavu, aby sa nespustila lavína so žiadosťami o prenájom obecných pozemkov. 

Vedie sa diskusia, ktorej záverom je všeobecný súhlas s prenájom, ale musí sa nájsť vhodný 

právne nezávadný spôsob.   

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

A) prerokovalo  

Žiadosť p. Petra Lukáča o kúpu/prenájom časti nehnuteľnosti vo vlastníctve obce – parcely KN 

„C“ č. 78/1 vo výmere 80m2 za účelom uskladnenia prívesného vozíka a štvrokolky 

B) odporúča  

Starostovi odporúča overiť možnosti prenájmu a vykonať kroky, aby sa žiadosti vyhovelo. 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 



Nehlasoval  

 

K bodu č. 7 – Prehodnotenie činnosti obecnej knižnice a návrh na jej zrušenie 

Starosta obce informuje prítomných o stave obecnej knižnice. Knižnica je dlhodobo 

nevyužívaná, knihy sú opotrebované, neobnovuje sa knižný fond, navyše oveľa kvalitnejšie 

knižnice sú k dispozícii v Košiciach a preto starosta navrhuje podniknúť kroky potrebné 

k zrušeniu knižnice. Uvoľnený priestor by sa následne mohol využiť na prenájom pre občanov 

za účelom organizácie menších osláv, karov a podobne, pretože takýto priestor v obci chýba.  

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

A) prerokovalo 

činnosť, význam a opodstatnenosť prevádzky Obecnej knižnice v Bohdanovciach a návrh na jej 

zrušenie 

B) schvaľuje 

zrušenie Obecnej knižnice v Bohdanovciach ku dňu 31. decembra 2025 

C) poveruje 

starostu obce, aby zabezpečil všetky potrebné kroky súvisiace s ukončením činnosti Obecnej 

knižnice v Bohdanovciach 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 8 – Prerokovanie zapojenia sa do výzvy z Fondu na podporu športu a schválenie 

výšky spolufinancovania 

Starosta informuje poslancov, že po roku je opäť možné zapojiť sa do výzvy z fondu na podporu 

športu. Všetky podklady sú pripravené už z minulého roku a stačí to už len podať. Nevyhnutné 

je však uznesenie OZ.  

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  



schvaľuje  

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov na základe výzvy 

č.2025/001 Fondu na podporu športu na projekt s názvom „Pumptrack ihrisko v obci 

Bohdanovce“ 

 

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu 

 

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške minimálne 25% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu, t. j. 31 109,-€. 

 

4. Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Obce Bohdanovce 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

 

K bodu č. 9 – Delegovanie nominantov zriaďovateľa do Rady školy pri Základnej škole 

s materskou školou Bohdanovce na obdobie 2025 - 2029 

Starosta informuje, že tento rok skončilo funkčné obdobie rade školy a je potrebné delegovať 

nových členov za zriaďovateľa. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

menuje 



za Členov Rady Školy pri Základnej škole s materskou školu Bohdanovce, ktorí sú delegovaní za 

zriaďovateľa: Martin Azariová, Mgr. Matúš Béreš, PhD., Alica Priputenová, Stanislav Gul'a na 

obdobie 2025 – 2029. 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 10 – Informácia o postupe prác na projekte ,,Rekonštrukcia a zníženie energetickej 

náročnosti budovy Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce“ 

Starosta informuje prítomných  o postupe prác. Práce postupujú podľa plánu. Klimatizácia je 

už zapojená a funkčná, na spustení kúrenia sa pracuje.  V priestore za obecným úradom je 

v zemi osadená retenčná aj vsakovacia nádrž.  

V ambulancii MUDr. Jenča je nová elektroinštalácia aj vodovodná prípojka.  

ZUŠ je kompletne prerobená.  

V sále kultúrneho domu sa pracuje na dokončení stropu, steny v sále je potrebné vyspraviť 

a vymaľovať. Starosta predstavil možnosti položenia podlahy a doplnkového osvetlenia pódia 

a javiska. Vedie sa diskusia ohľadom ceny osvetlenia sály a tiež o výbere vhodnej podlahy. Je 

potrebné zrekonštruovať aj pódium. 

Starosta ďalej ukazuje návrh novej kuchyne, ktorej prerábka bola už viakrát dopytovaná zo 

strany poslancov.  V kuchyni už je zavedená nová kanalizačná prípojka, ktorá je zvedená do 

kanalizácie a nie do jarku pri škole, ako tomu je doteraz, ale je potrebné urobiť aj vnútorné 

rozvody odpadu. S tým súvisí aj nový rozvod vody, elektriny a plynu. Takýto zásah sa rovná 

kompletnej prerábke celého priestoru kuchyne, čo je finančne nákladné a nie je to súčasťou 

dotácie.  

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

berie na vedomie  

Informáciu o postupe prác na projekte „Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti 

budovy Obecného úradu a kultúrneho domu v obci Bohdanovce“. 

 



Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 11 – Schválenie investičných aktivít a spôsobu ich financovania 

V nadväznosti na bod 10. starosta informuje o potrebe navýšenia schválených prostriedkov na 

potreby prerábky. Zdrojom financovania bude z časti úver a z časti vlastné zdroje, ktoré sa 

tento rok podarilo ušetriť. Vedie sa diskusia ohľadom cien. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

A) schvaľuje 

Navýšenie investície na „rekonštrukčné práce v budove obecného úradu a kultúrneho domu 

Bohdanovce“ schválené uznesením č. 226 zo dňa 28.5.2025 o sumu 70 000 €. 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 12 – Zmena rozpočtu 2025 – rozpočtové opatrenie č. 9 

Pani ekonómka obce informuje OZ o príjmoch a výdavkoch obce. Prebehla kontrola na projekte 

,,Rekonštrukcia a zníženie energetickej náročnosti budovy Obecného úradu a kultúrneho 

domu v obci Bohdanovce“. Prvá faktúra už bola vyplatená. 

Obci bola uhradená aj dotácia za projekt Kanalizácia Bohdanovce – rekonštrukcia, ktorá sa 

realizovala na jar tohto roka vo výške 52 777€. Tieto prostriedky budú použité na prevod do 

rezervného fondu a splatenie úveru.  

Obci boli poskytnutá dotácia z Ministerstva financií na úpravu cesty k železničnej stanici vo 

výške 40 000€.  

Návrh uznesenia 



Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach 

A) berie na vedomie  

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 9/2025 

B) schvaľuje  

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 10/2025 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 13 – Informácia o hospodárení obce za 1-9/2025 

Ekonómka obce informuje prítomných o hospodárení obce za obdobie 1-9/2025. 

Návrh uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo v Bohdanovciach  

berie na vedomie 

Informáciu o hospodárení obce za obdobie 1-9/2025 

 

Hlasovanie Mená poslancov 

Za Mgr. Matúš Béreš, PhD., Martina Azariová, Dávid Trejfa, Mgr. 
Adriána Jakimová, Jaroslav Ruščák, Vojtech Maguľák 

Proti  

Zdržal sa  

Neprítomný/í Stanislav Guľa 

Nehlasoval  

 

K bodu č. 14- Rôzne 

Starosta informuje, že koncom marca prebehne v našej obci poľovná výstava, ktorú organizuje 

Obvodná poľovnícka komora Košice. V priebehu týždňa si budú poľovníci nosiť svoje trofeje 

a v piatok a v sobotu bude výstava sprístupnená aj verejnosti.  



Budúci rok by sa Deň slanského mikroregiónu mohol konať v Bohdanovciach. Predbežne sa 

dohodol dátum 29.8.2026.  

V priestoroch Cassovaru je altánok z kovovej konštrukcie (bývala letná terasa). Altánok má aj 

opláštenie. Obec má možnosť získať ho darom za odvoz, je potrebné ho na spomínanom 

mieste rozobrať a zabezpečiť prepravu. 

Aktuálnou témou je aj cena za vývoz odpadu. Kosit sa chystá pre budúci rok výrazne navýšiť 

cenu. Vedie sa diskusia, či navýšiť cenu za vyvážanú nádobu alebo prejsť na váženie odpadu. 

Poslanci vyjadrujú nesúhlas s prechodom na vážený zber odpadu, nakoľko to môže spôsobiť 

vznik čiernych skládok.  

Starosta ďalej informuje prítomných o výmene okien na budove bývalých stavebnín. 

Poslanci požadujú od starostu, aby zabezpečil úpravu cesty pri záhradkách vysypaním 

drveného asfaltu, ktorý je uskladnený pri cintoríne.  

Poslanci sa ďalej pýtajú na organizáciu vianočných trhov. Po krátkej diskusii sa všetci prítomný 

zhodnú, že tento rok sa Vianočné trhy nebudú organizovať z dôvodu rekonštrukčných prác na 

budove OU a KD.  

Po vyčerpaní všetkých bodov programu zasadnutia OZ, poďakoval pán starosta prítomným za 

účasť a ukončil 22. zasadnutie OZ o 19:45. 

 

 

 

Ing. Patrik Beluš, v.r. 

  starosta obce 

 

 

 


